Cemberin Gevresi-1

7. Sinif Matematik

Yarigapi r olan gemberin ¢evresi;
C=2nr formull ile hesaplanir.

Yarigapi 3 cm olan gemberin
cevresi kag cm’dir?

(m =3 alinacak.)
A) 28 B) 24
C) 18 D) 12

Yarigapi 12 cm olan gemberin
cevresi kag cm’dir?

(m =3 alinacak.)
A)72 B) 64
C) 48 D) 36

Yarigapi 4,5 cm olan gemberin
cevresi kag cm’dir?

(m =3 alinacak.)
A) 27 B) 24
C)18 D) 13

Yarigapi 200 cm olan gembe-
rin gevresi kag cm’dir?

(m = 3,14 alinacak.)
B) 628
D) 1256

A) 314
C) 974

Cap1 1,96 cm olan gemberin
cevresi kag cm’dir?

(m =3 alinacak.)

A) 11,76 B) 9,42
C)7,18 D) 5,88
1) It

Yukaridaki gemberlerden kag
tanesinin gevresi birim cin-
sinden bir tam sayidir?

(m =3 alinacak.)
A)1 B) 2
C)3 D)4
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Bilican

Capi1 60 cm olan bir bisikletin
tekeri 2 tam tur atmistir.

Buna gore bu bisiklet ka¢ met-
re yol alir?
(m =3 alinacak.)

A) 3,6 B) 2,4
C)1,8 D) 1,2

Asagidaki tabloda bazi gember-
lerin yarigcaplarina gore hesap-
lanan cevreleri verilmistir.

Buna gore bu hesaplamalar-
dan hangisi yanhstir?

Yarigap (cm) [Pi Sa.| Cevre

A) 2 3 | 12
B) 3,5 3 | 21

C) 10 3,14 | 62,8
D) 14 22/7| 44

Asagida bir karenin igerisine
¢ember ¢izilmistir.

N
N

Buna gore karenin gevresi
24 cm ise gemberin gevresi
en fazla ka¢g cm’dir?

(m =3 alinacak.)

A) 12 B) 18
C)24 D) 36
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10.

Sekilde bir dikdortgenin igerisi-
ne en buyuk ¢evre uzunluguna
sahip es U¢ gember ¢izilmistir.

Dikdortgenin gevresi 32 cm

ise gemberlerden birinin ¢ev-

resi kag cm’dir?

(m =3 alinacak.)
B) 18
D) 36

A) 12
C) 24

1.
0 1 p) 3
I A I
Sekildeki pergelin kollari ara-
sindaki aciklik sabit kalmak
lizere gizilecek gemberin ¢ev-
resi kag birimdir?
(m =3 alinacak.)
A) 12,6 B) 18,4
C)21,6 D) 24,12
5
12. Yarigapi s cm olan gembe-
rin gevresi kag cm’dir?
(m =3 alinacak.)
A)3 B) 4
C)5 D)6
2020-2021

13.

14.

15.

A B

Yarigapi 80 cm olan teker A nok-
tasindan B noktasina gelene ka-
dar 10 tam atmustir.

Buna gore |AB| uzunlugu ka¢
metredir?

(m =3 alinacak.)
B) 24
D) 48

A) 18
C) 36

Yarigap uzunluklari 2’nin ar-
disik dogal sayi kuvveti olan
dort farkli gemberin gevrele-
ri toplami en az kag birimdir?

(m =3 alinacak.)
B) 15
D) 30

A) 14
C) 21

Capi1 21 cm olan ¢gemberin
cevresi, yarigapi 10 cm olan
cemberin ¢evresinden kag
cm fazladir?

(m =3 alinacak.)

B) 4
D) 6

A)3
C)5

Bilican

16.

17.

18.

Cevresi 12 cm olan gemberin
yarigapi kag cm’dir?

(m =3 alinacak.)

B) 2
D) 4

A) 1
C)3

I) r=4 cm Cevre=24 cm
II) r=5cm Cevre=30 cm
1) r=7 cm Cevre=44 cm
IV) r=8 cm Cevre=48 cm
V) r=9 cm Cevre=56 cm
Yukarida yarigap uzunluklari

verilen gemberlerin gcevreleri
hesaplanmisgtir.

Buna goére bu hesaplamalar-
dan kag tanesi yanlhstir?

(m =3 alinacak.)
B)3
D)5

A) 2
C)4

Sekildeki gemberin gevresi
kag cm’dir?

(m =3 alinacak.)
B) 24
D) 48

A) 18
C) 36



